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Tisztelt Képvisel ő-testület! 
 
 
Az előző képviselő-testületi ülés napirendjén szerepelt az alábbi tartalmú, a LEADER-
program munkaszervezete működtetési nehézségeivel kapcsolatos előterjesztés: 
 
A 93/2007. (VIII.29.) számú FVM rendelet alapján elismert LEADER helyi akciócsoportok, így 
a csolnoki központú „Duna-Pilis-Gerecse” Vidékfejlesztési Egyesület működésének 
támogatása is utófinanszírozással történik.  
 
Az akciócsoportoknak maguknak kell biztosítaniuk működési költségeiknek fedezetét, amely 
a gyakorlati tapasztalatok alapján 5-9 hónap előfinanszírozást is jelent esetenként. 
 
A „Duna-Pilis-Gerecse” Vidékfejlesztési Egyesület az Esztergom – Nyergesújfalu-i és a 
Dorogi kistérség akciócsoportja, amely kistérségek 24 településéből 22-t tömörít magába. Az 
akciócsoport működési költségeinek előfinanszírozására hitel felvétele szükségeltetik, amely 
áthidaló hitelre a „Vidékfejlesztési Konzorcium” tagjaként a Regionális Fejlesztési Holding-
csoport központi pénzügyi vállalkozása a Regionális Fejlesztési Finanszírozó Zrt. kedvező 
konstrukciót ajánl. A termék kifejezetten a LEADER akciócsoportok részére került 
kifejlesztésre. A Regionális Fejlesztési Finanszírozó Zrt. 2010-ig a magyarországi 96 elismert 
akciócsoport több mint 50 %-t finanszírozta a fentebb megjelölt konstrukción keresztül. 
 
A Regionális Fejlesztési Finanszírozó Zrt. által erre a célra kínált termék kedvező megoldást 
nyújt az akciócsoportok részére, hiszen a támogatást megelőző kölcsönhöz kedvező 
feltételekkel, szakszerű és gyors ügyintézés mellett néhány héten belül hozzájuthat. 
 
A hitelkonstrukció keretében 15 millió forintos nagyságrendű kölcsönre kifejezetten az 
akciócsoport működési költségeinek finanszírozására, illetve a költségek 100%-os 
támogatási finanszírozásának megérkezéséig annak áthidalására van szükség. Ahhoz, hogy 
a „Duna-Pilis-Gerecse” Vidékfejlesztési Egyesület a hitelt felvehesse, az egyesület 
önkormányzati tagok képviselő-testületeinek kezességvállalási nyilatkozatára van szükség a 
hitelkeret és annak kamatai erejéig. 
 
Az akciócsoport részére a megjelölt hitelkeret térítésmentesen áll rendelkezésre, amelyből a 
működéshez mindenkor szükséges mértékig eszközölhet lehívásokat a „Duna-Pilis-Gerecse” 
Vidékfejlesztési Egyesület és a kamatokat csak a ténylegesen igénybevett (lehívott) hitel 
után kell fizetni negyedévente. 
 
Nyergesújfalui civil szervezetek is részesültek Leader-támogatásban idén megvalósítandó 
projektekre (közöttük a Zoltek SE, Négy Égtáj Egyesület), így az egyesület és 
munkaszervezetének működése számunkra is fontos. 
 
Időközben egy település és Nyergesújfalu kivételével valamennyi jóváhagyta a 
kezességvállalásra vonatkozó határozatot, a rajtunk kívüli kivétel település képviselő-
testülete a megbeszélések után szintén újra napirendre tűzi a kérdést. 
 
 



A mai képviselő-testületi ülésen jelen lesz dr. Kalocsai Zoltán, a munkaszervezet vezetője, 
aki készséggel válaszol a felmerülő kérdésekre. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés újbóli megtárgyalására és a határozati 
javaslat jóváhagyására. 
 
 
Nyergesújfalu, 2011. február 15. 
 

 Mihelik Magdolna 
     polgármester 

 
 
Határozati javaslat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képvisel ő-testülete 
 

1. Jóváhagyja, hogy Nyergesújfalu Város Önkormányzata, mint a „Duna-Pilis-Gerecse” 
Vidékfejlesztési Egyesület tagja a Regionális Fejlesztési Finanszírozó Zrt. által a 
„Duna-Pilis-Gerecse” Vidékfejlesztési Egyesület (2521 Csolnok, Rákóczi tér 1.) 
részére folyósítandó 15.000.000,-Ft, azaz Tizenötmillió forint összegű kölcsön 
összege után a település lakosságszám arányában 2.134.332 forint és kamatai  
erejéig kezességvállalást nyújt 2013.12.31-ig.  

 
2. Hatalmazza fel a polgármestert a kezességvállalással kapcsolatos szerződés 

aláírására. A megjelölt kölcsönt, mint áthidaló kölcsönt a „Duna-Pilis-Gerecse” 
Vidékfejlesztési Egyesület a 93/2007. (VIII.29.) FVM rendelet alapján elismert 
LEADER helyi akciócsoportként veszi fel, kifejezetten működési forrásai 
előfinanszírozására, amely költségek a „Duna-Pilis-Gerecse” Vidékfejlesztési 
Egyesület által az MVH részére benyújtott kifizetési kérelmek alapján kerülnek 
megtérítésre. Az Önkormányzat hitelerő képességét a kezességvállalás nem 
befolyásolja. 

 
3. Utasítsa a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Mihelik Magdolna polgármester 


